



## PROTOKOLL för SSRK – Skellefteåsektionen

Datum: 2015-03-16 Plats: Protegrity, Skellefteå

### Närvarande:

Ingrid Björne (IB)  
Gunhild Björne (GB)  
Daniel Brännström (DB)  
Peter Burström (PB)  
Susanna Johansson (SJ)  
Sara Nyström (SN)  
Daniel Stenborg (DS)

1§ **Mötets öppnande** – Ordförande förklarade mötet öppnat.

2§ **Fastställande av dagordning** – Dagordningen fastställdes.

3§ **Val av justerare** – IB samt ordförande.

4§ **Föregående protokoll** – Till handlingarna.

5§ **Kassarapport** – Oförändrat. 5000 kronor ska betalas till avdelningen. Mottagit faktura från ridhuset på 6000 kronor i hyra, motkrav har ställts på en mer preciserad faktura.

6§ **Inkommet (från HS, avdelning samt övrig post)** – Utskickat till alla via mail. Till handlingarna.

### 7§ Utställning

Vad?	Vem?	Status?
Utställningsplats	DS	Undersöker Bergsbyn
Annons apportören + hemsida	SJ	KLART
Katalog	SN	
PM		
Boka domare	GB	
Kontakt domare	GB	
Boka resor	GB	
Boka hotell	GB	
Beställa rosetter	GB	
Inventera ringlådor	SJ & GB	
Beställa material SKK	GB	
Skriva kritikklappar	Malin	
Boka ringsekreterare	LL	
Trimbord (2 st)	DB	
Speaker	DS	Fråga Veronica

Lotterivinster	Samtliga	Funderar
Domartält	DS & DB	
Domargåvor	PB	
Packa ringlådor	SJ & GB	
Sponsorpriser	DB	Kontakta Royal Canine
Nummerlappar		Har blanka som fylls i
Fika biljetter		
Chipläsare	IB	
Sälja lotter	SJ	
Hämta/lämna/utfodra domare	Tommy	
Kommissarie	SN	
Bestyrelse	GB och LL	
Insläpp	SN & PB	
Hämta i stugan	DS & DB	
Ställa i ordning	Gemensamt	

8§ **Retrieverjaktkommittén** – Oförändrat. Preliminärt klart med domarna, väntar på bekräftelse. 2 enkelprov, juli den 18-19 samt augusti den 22-23. Midnatts-WT planeras. Vilttillgången behöver ses över.

9§ **Spanieljaktkommittén** – WT-utbildning 25-26 april, 1500 kr per person inklusive logi + resebidrag. Marica från Umeå kommer att åka, DS åker och DB ska fundera på saken.

10§ **Viltspårkommittén** – Fått förfrågan från Umeåsektionen om Skellefteå kan arrangera SM-uttagningen.

11§ **Utbildning** – SJ kommer hålla följande kurser i klubbens regi under våren och sommaren: tävlingslydnad, rallylydnad, genetikkurs och apportering. GB har uppföljning på en grupp 25 mars, planen är också att starta upp nya kurser i viltspår då underlag finns. Det kan också finnas ett underlag för att starta upp jaktlydnadskurs. Det behövs fler instruktörer i avdelningen. Vid intresse finns möjlighet att låna ”Retriever training Guru style – the blueprint to success” från Goldenklubben, Västerbotten och starta en kurs där man ser filmerna och diskuterar dess innehåll.

12§ **Hemsidan** – planer finns på en mobilsida av hemsidan.

13§ **Övriga frågor** – Funktionärsträff 18-19 april. Principiellt så åker avdelningens funktionärer (ordförande, retrieveransvarige, spanielansvarige osv.) i första hand.

14§ Nästa möte: Ordförande kallar någon gång i maj månad.

15§ Mötets avslutande – Ordförande förklarar mötet avslutat.

Protokollförare:

Ordförande:

Justerare:

Sara Nyström

Peter Burström

Ingrid Björne